

## 区领导检查中考准备工作

## 周密细致做好服务保障 确保中考平稳有序

本报讯 (记者 戴雪燕) 6月18日至20日,全区11375名学子将奔赴中考考场。6月15日,市委常委、区委书记乔俊杰带队检查我区中考准备工作,强调要压紧压实责任,周密细致做好服务保障,全力以赴为考生营造安全安静、舒适舒心的考试环境。区领导薛红霞、张小虎参加活动。

乔俊杰一行首先来到淹城初

级中学,实地查看监控室、保密室、考务办公室、心理咨询室等场所,认真听取相关情况介绍。他表示,中考对考生而言是人生重要的转折点,学校要把这项工作作为当前的重中之重。坚持以考生为中心,密切关注学生和教职工心理健康,做好心理辅导,帮助考生以最佳状态迎考。同时要守住安全底线,严肃考场纪律、保密纪律、工作纪

律,维护考试正常秩序,确保考试公平公正。

在礼河实验学校,乔俊杰一行详细了解考务组织实施、考试设备运行、考点服务保障等。他强调,要扎实做好考生吃住行等安全保障和学校广播设备、电力设施等应急保障,详细制定工作方案和应急预案,确保突发情况第一时间发现、第一时间报告、第一时间处置,

在考前要对全流程、各环节再检查、再细化,全力护航学子成就梦想。

乔俊杰一行还来到夏溪初级中学,查看广播系统、视频监控室等重点点位,了解考生入场安检、综合服务保障等准备工作落实情况。检查中,乔俊杰强调,中考事关千家万户,承载着众多家庭的殷切期盼,是社会关注度高的民生大事,也是检验我

区教学成果的一次实践。各级各部门要高度重视,用心用情做好组织保障工作。区教育局要抓好考务培训,指导考点严格执行考务细则;各考点学校要周密部署,落实落细考务组织、安全保密、考风考纪等各项工作;相关部门要强化联动,做好交通疏导、食品安全、噪声管控、防暑降温等保障工作,确保中考平稳有序进行。

## 风起阳湖 镜无止境

## 长三角主流媒体聚焦武进

本报讯 (记者 黄雅婷) 6月13日—15日,由江苏省新闻摄影学会、区委宣传部、常州日报社共同主办的“风起阳湖 镜无止境”2024长三角主流媒体聚焦武进新闻行动举行,来自人民日报社、新华社、中国新闻社等特邀央媒,以及上海、浙江、安徽、江苏四地主流媒体的近30位知名摄影记者齐聚阳湖,用镜头、笔触展现武进的新实践、新气象,多渠道、多平台、全方位推介武进故事。

伴随常州高质量迈入万亿之城,城市能级完成历史性一跃,武进发展走到关键节点、迎来重大机遇。当前,我区正聚焦全市“532”发展战略,围绕在“万亿之城再出发”中提升贡献度、在新能源之都建设中扩大首位度、在“两湖”创新区发展中干出显示度“三大任务”,坚持以科技创新引领现代化产业体系建设,系统推进城乡建设、

生态治理、民生改善等各项工作,奋力推进中国式现代化武进新实践。

活动中,摄影记者们深入武进国家高新区,走进理想汽车常州基地、新誉集团有限公司、格拉默车辆部件(常州)有限公司、节卡智能装备有限公司等企业,在生产车间、检验测试中心,感受真实、丰富而具体的新质生产力;在“两湖”创新区核心区,定格品质湖区的生动画面,见证“最美湖湾城”拔节生长。大家还来到湖塘镇、礼嘉镇、雪堰镇,领略悠久的历史文化和古今融合的特色文旅、宜居宜业的和美乡村。

三天来,摄影记者们一路走来、一路看,一路听、一路问,用镜头记录着武进的新发展、新气象,后续将从产业兴旺、文化保护、乡村振兴等多方面报道武进、传播武进,让更多人了解、走进武进这座充满活力和魅力的城市。

## 我区2名博士后入选2024年度江苏省卓越博士后计划资助项目

本报讯 (记者 戴雪燕) 近日,省人社厅公布了“2024年度省卓越博士后计划拟资助对象名单”,武进人民医院的2名博士后入选。

“卓越博士后计划”是省人社厅于2022年出台的博士后资助项目,有三大特点:政策含金量高,入选人员可享受两年共30万元的资助,且不抵扣设站单位提供的工资等待遇,人才出站后留苏工作的,还可以享受一系列配套激励政策;紧贴产才融合实际,“卓越博士后计划”聚焦重点领域、重大平台,着力推进产业链、创新链和人才链的深度融合;遴选方

式多样,“卓越博士后计划”共有4种遴选方式,包括“揭榜领题”、“单位举荐”、“名校优选”和“综合遴选”,其中“综合遴选”入选难度最高,每年仅10%的入选人员通过“综合遴选”入选。

近年来,我区博士后工作成绩显著。构建了国家、省、市三级博士后工作体系,建成12家国家级博士后科研工作站、19家省级博士后创新实践基地、6家市级博士后创新实践基地,在站博士后人才77名,创历史新高,博士后项目产生直接经济效益超10亿元;推进“博士后腾飞专项行动”,

推动高校、科研院所智力资源向重点产业辐射,创新引入智联招聘、猎聘等第三方引才渠道,开拓博士后招聘新赛道;引导中德、中以等海外平台发挥作用,进一步打通对外引才渠道,鼓励支持海外科学家、留学生来武创新创业,充实全区人才储备,今年以来共引进硕博人才459人。

下一步,我区将以“卓越博士后计划”实施为契机,进一步发挥博士后创新平台辐射作用,打造多层次双创赋能平台,以“最强大脑”助推武进现代化产业体系建设。

## 第四届“戎创武进”退役军人创业创新大赛举行

本报讯 (记者 吉宇) 6月14日,武进区第四届“戎创武进”退役军人创业创新大赛举行,立创业创新潮头,展退役军人风采。

据悉,本次大赛不仅设有新兴产业、传统产业、生活服务业、乡村振兴等常规赛道项目,还设有“退役士兵大学生赛道”特色项目。大赛于今年4月启动,筛选出12个项目入围区级比赛。经过激烈角逐,新型化学发光技术平台项目获得一等奖;海水降解材料项目、卓每智慧平台项目获得二等奖;基于中央厨房、聚焦老年助餐的新型餐饮服务商项目,“君宝有李,甘甜来

袭”项目,致力保护环境的水泵项目获得三等奖。

我区历来高度重视退役军人就业创业工作,在全市率先出台《常州市武进区退役军人就业创业扶持激励实施办法》,牵头成立武进区退役军人就业创业协会,积极打造“戎创武进”就业创业品牌,推出紧缺型创业人才培养、创业示范基地一次性奖励、“兴农创业”补贴、“戎装兴村”工程等。下一步,区退役军人事务局将持续从政策、培训、平台、资金、岗位等方面,全方位助力退役军人高质量就业创业。



位于常州西太湖科技产业园的省重大项目——琥崧微纳米材料高端装备制造基地项目,总投资11亿元,用地110亩。一期3栋厂房已于2023年竣工,目前正在进行产线的安装与调试。二期6栋厂房正在进行外立面幕墙施工,计划8月竣工。达产后将实现年产智能分散及研磨设备500台,产线配套设备、模块及智能生产线10套的生产能力。图为项目航拍。

陆新 徐芊卉 摄

重点项目  
进行时